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国際ロ－タリ－第 2790 地区 

SRVE TO CHANGE LIVES  

2021-22年度国際ロ－タリ－テ－マ 

奉仕しよう みんなの人生を豊かにするために 

◆欠席者【敬称略】      
石井文子・加藤智生・嶋津正和・鈴木秀幸・
鈴木隆昌・鶴岡大治・中野麻美・林田謙治 

 

◆出席 会員４１名 ◆出席率    ７８.３７％ 
出席２９名 ◆前々回出席率 ８１.５７％ 
欠席１２名 ◆修正後出席率 ８６.８４％ 

 

◆点鐘 １２時３０分 渡邉愼司会長    
 

 

■司会進行    
渡部和夫ＳＡＡ    
 

 
◆国歌斉唱 
 
◆Ｒソング斉唱  「我等の生業」  

◆四つのテスト  
坂井健治会員 

  
    

 

 

【 倉島和弘会員のペット 】 



◆メイクアップ 
・6/3 第 5 グループ新旧幹事会 
渡邉愼司・吉田和義・大里光夫・石田亨 
 

・6/8 新会員オリエンテーション 
 渡邉愼司・吉田和義・坂井健治・渡邉元貴・
松岡邦佳・佐藤優作 

 
 
◆ゲスト・来訪ロータリアン紹介  

渡邉愼司会長 
 

◇きみさらず法律事務所 
佐藤優希 
（さとう ゆうき）様 

 
 
 
 
 
 
◇RID2790    
・2021-2022 インターアクト委員会委員   
・2022-2023 インターアクト委員会委員長    

松戸ＲC 久佐野 博史（くさの ひろし）様 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
次年度インターアクト委員長を仰せつかっ

ております。松戸ロータリークラブの久佐野
です。日頃よりインターアクト活動にご協力
をしていただきありがとうございます。今回
の木更津東様で13の提唱クラブ様をすべて回
りました。ここで少しだけお時間をお借りし
てインターアクトの現状を説明いたします。
冊子2枚あります。2022年の部員数と2009年の
部員数を比較してください。12年前は提唱ク
ラブが17校でしたが今年度は13校で行いま
す。次年度は提唱クラブ以外の82クラブにも
年次大会や指導者講習会などを配信して見て
もらい参加していただきます。そして次年度
インターアクト国外研修が中止となった場
合、代替えで国内研修としてロータリアンの
企業様例えば、銀行、報道、飲食店、工場、
ホテルなど協力していただける所を探して企
業めぐりなどを考えています。 
次年度は大里会長エレクトを中心に皆様の

お力をお借りして安全第一にインターアクト
活動を盛り上げていく所存でありますのでよ
ろしくお願いいたします。 
 
 
 

◆誕生日祝い 板谷優作（6/2） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
■会長挨拶         渡邉愼司会長 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
次年度委員長の皆さんは活動方針を作成し

て準備を進めていると思います。ロータリーク
ラブは単年度制となっているので、引継ぎを各
委員会で実施して頂きスムーズに新年度が始
められるように準備をお願い致します。 
 私もロータリーに入ってから様々な委員長
を仰せつかりました。入会した次の年には親睦
担当としてニコニコボックスや出席報告をし
ていました。例会の担当時には夜間例会を４回
実施していました。バーベキュー、クリスマス
家族例会、新年親睦例会、そして最終例会です。
親睦担当の時に引継ぎで言われたことは、夜間
例会が無い月は親睦事業として飲み会を実施
するよう言われました。さすがに８回も実施す
る事は出来ませんでしたが、会員同士を知る良
い機会だったと思います。 
 次の年度では社会奉仕委員長となり、ぷれジ
ョブの活動に参加するようになりました。毎月
定例会が実施されているとの事で、ぷれジョブ
を知る良い機会だと思い毎月参加をして活動
について聞いていました。そしてもう一つ社会
奉仕委員会として実施していたのが、「教育講
演会」です。竹田恒泰さんや白駒妃登美さんな
どを招いて講演会を実施していました。有名な
方をお呼びすると予算も多くかかり、来場者の
動員なども大変な事が多かったので、中学校に
お邪魔して講演会を開催する方式に変更して
実施しました。 
 次はプログラム担当でした。年４５回の例会
中１７回も卓話の企画を行い、２，３月では８
回中７回という地獄の２カ月でした。やはり外
部からの卓話者を選定するには、２ヵ月以上前
から打診をしないとスケジュールが合わなか
ったりするのが大変でしたが、どうしてもだめ
な時は会員による卓話をして乗り切りました。
その当時は年間予定に担当委員会が記載され



ていない週は全てプログラム担当でした。そし
て、皆さんのテーブルにあります月間のプログ
ラムも毎月作成するのが仕事でした。 
 国際奉仕・ロータリー財団委員長の時は、「ヤ
ギ銀行プロジェクト」の終結について現地の協
力者であるジャガンさんと協議をしました。そ
して例会においてヤギ銀行プロジェクトにつ
いての説明と、終結に至った経緯について実施
しました。 
 職業奉仕・公共イメージ委員長の時は８回の
プログラムを担当させて頂きました。実際委員
長になるまで職業奉仕について深く考える事
はありませんでしたが、プログラムを考えたり、
実際に自分で卓話をしてみたりと大変勉強に
なりました。また、マイロータリーについても
実際にページを見てもらい登録を促しました。
職業奉仕では職場訪問を実施していた時期も
あり、私も是非会員の会社がどの様な仕事をし
ているのか知りたいと思い、藤永元会員のワタ
ナベメディアプロダクツの会社に訪問して、印
刷機械などが置いてある作業区域などを見学
させて頂きました。 
 次の年からは副会長、会長エレクト、そして
現在に至ります。会長としての仕事については
次回活動報告がありますので、そちらで詳しく
述べさせて頂きたいと思います。 
 次年度委員長の皆様には、新しい活動にもチ
ャレンジしていって頂きたいと思います。詳し
い資料があるわけではないので過去の活動に
ついて知ることは難しいですが、経験年数の長
い会員からも話を聞いて進めて頂ければと思
います。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■幹事報告         吉田和義幹事 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1.第 12 回定例理事会報告 

定例理事会 出席者 11名＋事務局 
１．審議事項 
①2022年 5月分収支報告の件 

→ 承認されました。 
②趙阿南会員退会届の件 

→ 承認されました。  
 ③新会員推薦の件 佐藤優希様（弁護士） 

→ 承認されました。 
 ④6 月 22日(水)  

移動夜間例会 企画書の件 
→承認されました。  

 ※既にご案内を送付しております。 
 

2.幹事報告 
1）本日は次年度アワ－です。アワ－の時間に 
なりましたら、配布された委員会別テ－ブ 
ル座席表に基づき、ご着席下さい。 
なお、次週 6 月 15 日(水)の例会アワ－は 
「1年を振り返って」となっております。 
当年各委員長に 1 年間の委員会報告を発表 
していただく予定です。2021－22年度委員 
会活動報告(先日の現新クラブ協議会におい 
て発表されたもの)の発表をご準備下さい。 
 

2) 一般社団法人ロータリーの友事務所より
「新型コロナウイルス感染症に関する友事
務所対応の件」お知らせが届いております
ので回覧いたします。 

3）7 月 6 日開催の旧理事会・新理事会の出欠
がまだの該当理事の方は、出欠連絡をお願
いします。 

 
3.他クラブからのお知らせ 
1) 木更津ＲＣより「週報」が届いております

ので回覧いたします。 
2）茂原ＲＣより「事務局アドレス変更のお知

らせ」が届いておりますので回覧いたし
ます。 

 
4.その他のお知らせ 
1）なし 
 
5.回覧 
・一般社団法人ロータリーの友事務所より
「新型コロナウイルス感染症に関する友事
務所対応の件」お知らせ 

・木更津ＲＣより「週報」 
・茂原ＲＣより「事務局アドレス変更のお知
らせ」 

～ロータリーについて知ろう～   

第 27 回目 

 今年の国際大会はアメリカ合衆国テキサ

ス州ヒューストンにて開催されています。期

間中はセレモニーや多くのプログラムやイ

ベント、友愛の家と呼ばれる会場が設営され

ています。友愛の家では世界各国のクラブに

よる活動を紹介するブースや、ロータリーグ

ッズや開催地域のお土産や商品を売るブー

スがあります。 

 登壇者には普通なら話を聞けないような

著名人などもスピーカーとして登場します。

1 週間程度に渡り開催されますが、国際大会

に参加するとロータリークラブが世界的な

団体であることが実感できます。 

 来年は同時期にオーストラリアのメルボ

ルンで開催されます。参加費が段階的に高く

なっていきますので、参加してみたい方は早

めに申し込むと良いかもしれません。 

 

 

 



■委員会報告         
◆青少年奉仕委員会     叶川博章会員 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
青少年奉仕委員会の叶川です。 

２０２２－２３年度インターアクト第１回顧
問会議及び２０２１－２２年度第４回合同会
議が、先月千葉市民会館で開催されました。小
林委員長の代理で出席して参りましたので概
略ご報告致します。議題は来期の予定について
ですが主だったところは次の通りです。 
・８月、第５５回年次大会が千葉黎明高校で 

開催予定（提唱クラブは八街ＲＣ） 
・１０月、地区大会が幕張にて開催予定 
・１１月、インターアクト国外研修実施予定 

（台湾３泊４日） 
・来年３月、第５５回指導者講習会がホスト校
である東海大望洋高校で開催予定 

（提唱クラブは市原中央ＲＣ） 
・最後に今年５月１３日開催予定が６月２４日
に変更になっていました第５４回指導者講
習会につて説明がありました。館山市の南総
文化ホールにて開催、ホスト校は館山総合高
校（提唱クラブは館山ＲＣ）です。 
当日は木更津総合高校のインターアクトク
ラブ部員２名、長島顧問、と共に私が出席の
予定です。 

 
◆会長幹事会報告      大里光夫会員 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
６月３日（木）ハミルトンホテル上総に於い

て第５グループの新旧会長幹事会が開催され
ました。鈴木壮一ガバナー補佐、梶 暉芳次年
度ガバナー補佐挨拶の後事業報告並びに決算
報告され承認されました。現新会長幹事会に先
立ち次年度の会長幹事会も開催されました。 
報告事項としましては、１０月５日の当クラ

ブへのガバナー公式訪問の３週間前：９月１４
日にガバナー補佐訪問のクラブ協議会が開催
されます。今回のクラブ協議会はガバナー公式
訪問のリハーサルを趣旨とし木更津東ＲＣと
富津ｼﾃｨｰＲＣとの合同開催となりましたこと
報告させていただきます。 

◆ニコニコボックス報告・出席報告 
親睦出席委員会 宮寺順子会員 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
◇大里光夫会員 
 本日は次年度アワーです。次年度各委員長の
皆様、宜しくお願いします。 

 
◇藤野宏治会員 
 前回の例会でお祝いを頂きありがとうござ
いました。遅刻寸前に出席した為、ニコニコ
ボックスに間に合いませんでした。40 代最後
の年を楽しんで行きたいと思います。 

 
◇板谷優作会員 
 39（サンキュー）の年になりました。今年一
年「ありがとう」の言葉をたくさん伝えられ
るよう感謝の気持ちを持って一日一日を大
切にして行きます。 

 
■例会アワー 
◆２０２２－２０２３年度クラブ運営方針 
◇次年度会長     ◇次年度幹事  

大里光夫会員     石田亨会員 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

－出会いから生まれる奉仕－ 
 ２０２２－２０２３年度 ＲＩ会長 ジェ
ニファー・ジョーンズ氏の掲げるテーマは
「ＩＭＡＧＩＮＥ ＲＯＴＡＲＹ」（イマジ
ン・ロータリー）です。また『世界にもたら 
を描き、その実現のためにはロータリーの力
と繋がりを生かしてください』と呼びかけら
れました。 
 ２７９０地区の小倉純夫ガバナーなこれを
受けて、地区スローガンとして「ロータリー
の仲間との信頼を繋ぎ、千葉から世界を変え
ていこう！」を掲げられました。これは、ロ
ータリー活動によって培われた仲間同士の信
頼（fellowship）を繋ぎ、千葉という地域か
ら世界を少しずつでも変える奉仕活動
（service）を起こしていこうとの主旨であり
ます。 
 これらＲＩ並びに地区方針を当クラブにお
いて実践していくために、本年度のスローガ
ンを―出会いから生まれる奉仕―としまし



た。ｗｉｔｈコロナ、アフターコロナの中で
もロータリー活動を一定の制限を保ちながら
継続していかなければなりません。限られた
「親睦」（fellowship）と奉仕（seivice）の
機会を大切にして、ロータリー活動に関わる
人達との出会いから生まれる奉仕の可能性を
見出していきたいと思います。 
 渡辺前年度会長は会員が誰かのために何が
出来るのかを考え行動すること－奉仕する大
切さを忘れずに－をテーマに掲げました。今
年度は少し進めて５大奉仕の分野が連携し繋
がる奉仕活動を実践していきたいと思いま
す。例えば社会奉仕の分野では地域の問題
（社会的弱者、青少年育成）をインターアク
トクラブと一緒に学び、海外の貧困や紛争に
目を向け国際奉仕活動の方針を策定する機会
にすることです。 
 また、例会を実施することの大切さも考え
ていきたいと思います。ＷＥＢを活用したオ
ンライン例会を地区ＩＣＴ（情報通信技術）
推進委員会と連携し継続的に実施していきた
いと思います。対面式とオンラインの併用は
感染症に対する個人間の意識の差を埋めて例
会参加を可能にし、時間的制約の有る会員に
とって機会の創出になり欠席の改善に繋がり
ます。例会では仲間との交友、有益な卓話の
プログラムを準備し毎回の例会に“出席して
よかった”と思えるような例会運営を心掛
け、オープンな何でも言い合える居心地の良
い例会を実現させたいと思います。またイン
ターアクトクラブの部員が学校に居ながらＷ
ＥＢ参加にてクラブ卓話を聴講する体制とり
青少年の奉仕の理解を深める機会を創出して
いきたいと考えています。ロータリーの終局
の目的は人間関係を改善することによって、
より良い社会をつくり平和な世界を築くため
に貢献することだと思います。その人間関係
の改善のためには一人一人の人間の善意を呼
び起こし、奉仕の理想を発揚する必要があり
ます。例会によって会員間が深い信頼と友情
によって結ばれたときに奉仕の精神が発揚さ
れるものと考えます。―出会いから生まれる
奉仕―の最大の機会は例会だと思います。明
るく楽しい例会を運営し、奉仕の世界を広げ
て行けたらと思います。 
 皆様、１年間ご協力をお願いいたします。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【２０２２－２３年度クラブ運営方針】 
１．クラブ奉仕 
①例会では親睦の意識を持って参加し、明

るく楽しい会話を心掛けます 
 ②対面とリモートによる例会を実施する 
 ③ホームページによるクラブ情報の発信 
 ④木更津東 RC５５周年/姉妹クラブ締結 35 

周年坂出東 RC 合同例会の実施 
 
２．職業奉仕 
 ①会員の職業理解を深める例会の実施 
 ②高校生への職業理解の機会の創出 
 ③教育講演会の開催と運営 
 
３．社会奉仕 
 ①ＢＩＧ＆Ｒの会での奉仕活動の実施 
 ②地域の問題について理解を深める例会の 

開催 
 ③桜の植樹と太田山清掃の実施 
 ④地区補助金のプロジェクト検討 
 
４．国際奉仕・ロータリー財団 
 ①ロータリー財団・米山奨学会への理解を 

深めるプログラムの実施 
 ②地区補助金申請の支援 
 ③新たな国際奉仕事業の検討 
 
５．青少年奉仕 
 ①インターアクトクラブへの支援及びＲＹ 

ＬＡへの参加 
 ②インターアクトクラブと共同で地域の問 

題についての理解と課題解決について 
考え、インターアクトクラブ活動計画の 
策定を補助する 

 ③インターアクトクラブにおいて木更津東
RC の例会卓話のＷＥＢ聴講を開始する 

 ④教育講演会においてインターアクトクラ
ブの活動紹介を行う 

 
６．会員増強・研修 
 ①会員純増 ２名 
 ②会員向け研修プログラムの実施 
 ③ロータリー研修を目的とし小グルー 
（ロータリー歴の長い会員と浅い会員）で
の炉辺会議を年３～４回開催する 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

残りの例会アワーの時間は、座席表のとおり委員会ごとに座り来年度についての話し合いをしました 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

◆点鐘 １３時３０分 渡邉愼司会長 

木更津東ロ－タリ－クラブ事務局メ－ルアドレス eastkisarazu-rc@nifty.com 

 

本日の 

メニュー 

 


